

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Про секс на работе с замужними дамами

Уважаемый читатель, всё что будет далее тобой прочитано чистая правда, никаких фантазий от интернетных дроверов, так сказать, сухая статистика половой жизни на работе, в различных трудовых коллективах. А посвящается тем, кто свято верит и думает «моя не такая», поверьте такая, как и все, на все 99%. Откуда такой высокий процент? Из личного сексуального опыта, из более чем 400, а может и около 500 ротиков и щелей, к которым я имел честь быть допущенным. На памяти лишь 3—4 случая, ну... может 5, вот так с ходу, при написании этого рассказа, вспомнил два случая, когда я хотел какую то замужнюю шлюшку, но не получал от дамы доступа к её прелестям. Почему не давали в этих 3—4 случаях... возможно подход не нашел или просто дуры попались, одна ногами выдавила лобовое стекло в машине, после того, как отсосала, а потом вдруг вспомнила, что она замужняя и верная жена, другая рассказала мужу о моих намеках, в общем совсем крайние случаи.

Так вот, очень часто приходится читать, да и в общении бытует мнение в мужской среде, о том, что мол уж мне то, точно повезло, попалась верная спутница /между тем сами не прочь где то, кого то если не выебать, то в ротик слить/. Так вот, вынужден огорчить, если вашу супругу еще не выебали, то не потому, что она такая верная, а потому, что в её окружении не попался реальный Ёбарь.

Мне 49 лет, сексуального опыта аж через край, внешне ничего выдающегося, размер члена тоже не из гигантов, рост 1,78, лысинка, пивной животик.

После армии свою трудовую деятельность начал водителем самосвала в одной из автоколонн, естественно кого я мог там приболтать на поебаться, да диспетчера, молодую замужнюю шлюшку. В основном это были встречи по вечерам, когда я работал во вторую смену и её муж тоже был на работе во второй или ночной смене, выезжали на камазе в посадку и пёрлись, потом она свою соседку, тоже такую же домохозяйку с детками замужнюю шлюшку, приобщила к нашим утехам, вот так по очереди и поебывал двух замужних ровесниц. Хочу заметить, что было еще много разных половых случаев, но никогда услугами плечевых не пользовался, все как то по замужним тянуло и интересней и безопасней. Был интересный случай, как то на камазе приехал домой на обед, подходит тётка из соседней пятиэтажки и просит, продуть колонку от нагара, мол ей посоветовал мастер по ремонту, вон стоит камаз, там есть сжатый воздух, ну я ей и продул, и еще долго дул во все дырки, ей тогда было где то под полтинник, муж всё время был в командировках, а я не давал зарастать её пизденке. Но трахались только по её правилам, мне бы в рот, потом поставить раком, всунуть, слить и свалить, а ей нужно медленно, не спеша меня оседлать и медленно ёрзать на хую, а я руками должен ласкать её большие бархатистые сиськи, потом ебал её всё реже и реже, но года три это таки тянулось, пока бабы не повалили потоком.то получалось, а потом...

В основном действовал, как поручик Ржевский, можно и по морде, а можно и выебать, спрашивал, как вы на счет небольшого минетика или как бы вам на пол шышки, то да сё, хи-хи ха-ха, а когда я уже вываливал свое хозяйство перед носом у будущих или настоящих работниц, то у них уже и не было вариантов, нужно было сосать и поверьте сосали все. Или другой вариант, доверенной работнице даешь задание сообщить, что завтра та и та идут с шефом в сауну и всё, у кого красные дни календаря работают до следующего раза, не согласные на мороз. Вот так и достигается такой высокий процент НЕ отказов.

Кого ебал, возрастные категории все, от молодых незамужних девченок /никогда не нравилось/ до... уж и не помню крайний возраст, но есть такие дамы, которые уже и бабушки, но дадут фору любой молодке. Процент в соотношении замужние и не замужние /разведенные/, где то 60/40.

Где ебал, везде, в основном в офисе и сауне. В офисе совсем просто, с утра давит спрема в голову, кого то привлек в комнату, ширинку расстегнул, она уже стоит на коленках, достал возбужденный член, теплые губки тут, как тут, взял за головку поебал и кончил в горлышко, поднял, поцеловал, шлёпнул по попке и иди работай. Когда этого мало и хочется кого то выебать, а хочется всегда кого то новенького, то закрываешься в кабинете и давай уговаривать, в ответ обычно, а что мол все подумают, ну а что подумают, все и так всё знают, сначала в ротик, потом коленками на стульчик, чтобы лучше прогиб был для лучшего раскрытия, да и за болтающиеся сиськи можно держать или просто нагибом на стол, поднимаешь юбочку или спускаешь штанишки, спускаешь трусики /колготки, люблю чулки/ и вставляешь в теплое лоно, когда мокрое залетаешь сразу до конца, а когда сухое приходится сплюнуть на руку, смазать и постепенно вводить. Выебал, кончил, трусики натянула, одежду поправила и пошла работать дальше.

В сауне, как то не прёт, все голышом, сауна всё больше по группешникам, когда я со товарищами и мои работницы, ну там где, кого и как, всё лавиной.

Тут я больше люблю наблюдать или в рот пристроится, когда ебут бухгалтера или продавца. Был случай, когда одна продавщица привела в сауну свою дочку, которая тоже у нас работала, что было весьма неожиданно, но невероятно возбуждающе, вот выебать обоих сразу не получилось, так поебывали по очереди. Кстати, были и другие случаи. когда ебали мамок с дочками, так вот самое интересное, что и мамки и дочери всегда задавали один вопрос, а кто лучше я или мама /дочка/. Мне всегда нравились мамки, девченкам приходилось врать, а вообще это охрененно, как возбуждает поебывать обоих, особенно, когда обе знают об этом. Да, в этих случаях были исключительно мамки разведенки.

Пятница, любимый день, после успешной или стрессовой рабочей недели нужно расслабиться, выпить в кампании и обязательно со своими дамами, уж чего они там ввали мужьям не знаю, но в пятницу в конце рабочего дня выпивка и хорошая ебля с замужней шлюшкой обязательная программа.

Как дают в попку, по моему опыту очень не охотно, особенно старшее поколение, молодые девки, как то по проще, совсем небольшой процент претя от анала, многие говорят, мол даже мужу в попку не дают, а вот тебе даю, вот в это я верю. Мужу можно и не давать, а на блядках нужно быть по всей форме, вот и терпят, а кайф не получают. Тоже касается минета, сосут вообще все, это однозначно, было много рассказов о том, что я у мужа не беру, мол даже тянет на рвоту, тоже в это верю, но... сосут все, совсем небольшой процент не глотают, пытаются сплюнуть, если вовремя за уши не натянуть, а так берут, глотают и по личику с удовольствием получают, муж то... можно и лапшу на уши натянуть, вот и думают супруги мол моя не такая.

Очень часто мужья приходили к концу рабочего дня за супругой, это вообще башню сносит, дать в ротик или выебать замужнюю шлюшку, когда муж уже топчется в ожидании своей благоверной, а потом наблюдаешь, как при встрече она целует его только что обвафленными губками, которые только что приняли твою сперму или взявшись под ручки идут вместе, а у неё между ножек твоя сперма.

По поводу презервативов, никогда ими не пользовался и не пользуюсь, ни одна дама не предлагала надеть презик, бывали просьбы не кончать в неё, но по пьянке, кто это слышит. Вот сейчас поёбую бухгалтера, пришла ко мне много лет назад девочкой /целкой/ потом дороги разошлись, вышла замуж, родила детей, в тот период была верной не брала и не давала, лет пять как опять работаем вместе, долго не давала, года два!!!, так сказать мстила, но... ебу когда в голову сперма придавит, а в рот никак не берет, отакое бывает.

Сегодня подвозил /очень редко такое бывает, просто нужно было помочь/ новую работницу, разведенка, почти одногодки, с большими сиськами, спрашиваю, как насчет небольшого минетика, улыбается, значит всё будет в порядке /сперме/.

Кто то подумает, мудило, пользуешься своим положением, где то оно и так, но и мои давалки не обижены, как минимум нормальная, своевременная оплата труда и подработки, если возвращаются, значит таки хорошо.

Для тех, кому адресован этот рассказ, если у вашей супруги появилось нижнее бельё, которое явно не тянет ваш семейный бюджет, стоит задуматься над тем, что кто то её уже ебёт, а может не просто ебёт, а сделали из неё спермоприёмник.

Вот зазвонил телефон, разговаривал с одной из бывших работниц, безбашенная замужняя шлюха, которую мы пёрли своей кампанией, года три где то скиталась, сейчас ищет работу.